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A 643 Abstimmung im Stadtrat 

„Bündnis“ zeigt Flagge 

Flagge zeigen wird das Bündnis "Nix in den (Mainzer) Sand setzen" am Mittwoch ab 14.30 Uhr. Am 
Eingang zum Mainzer Rathaus werden Bündnismitglieder die Stadträte auffordern, für eine 
wirkungsvolle Unterstützung des Bündnisses durch die Stadt und möglichst sogar für den Beitritt der 
Stadt Mainz zum Bündnis "Nix in den (Mainzer) Sand setzen" zu stimmen.  

Ein entsprechender Antrag, der von der ÖDP initiiert wurde, steht auf der Tagesordnung des 
Stadtrats. Das Bündnis hofft auf breite Unterstützung aus dem Mainzer Rat. Nach der klaren 
Positionierung von SPD und Grünen sowie ÖDP und mehrerer CDU-Stadträte ist aus Sicht des 
Bündnis "Nix in den (Mainzer) Sand setzen" eine Mehrheit in greifbarer Nähe.  

Das Bündnis vertraut darauf, dass weitere Stadträte eine "schlüssige Lösung" unterstützen. CDU-
Vorsitzender Wolfgang Reichel hatte bei einer Podiumsdiskussion am vergangenen Samstag die 
Vorschläge des Bündnisses für die A 643 als eine solche bezeichnet. Unterstützt von der Stadt Mainz 
sieht das Bündnis gute Chancen, der 4 + 2 Lösung auch in Berlin Gehör zu verschaffen.  

Das Bündnis fordert aber auch die Landesregierung noch einmal auf, sich beim Bund massiv für die 
4+2-Lösung einzusetzen. „Angesichts der Diskussion um mehr Geld für marode Infrastruktur ist kaum 
vorstellbar, dass sich der Bund einer sparsamen und naturschonenden Lösung widersetzt, wenn ein 
Land eine solche wirklich will“, so Jürgen Weidmann, Sprecher des Bündnisses.   

Wer das Bündnis „Nix in den (Mainzer) Sand setzen“ beim Einsatz für die 4+2-Lösung 
unterstützen möchte, schickt einfach eine Anfrage per E-Mail an Jürgen Weidmann: 
nix-in-den-Sand-setzen@arge-mz.de oder besucht die Homepage www.mainzer-
sand.de.   

Mitglieder des Bündnisses „Nix in den (Mainzer) Sand setzen“:  

Arbeitsgemeinschaft der Mainzer Naturschutzverbände 
Arbeitskreis Umwelt Mombach e.V. 
Bund Umwelt und Naturschutz Deutschland (BUND) Kreisgruppe Mainz 
Bund Umwelt und Naturschutz Deutschland (BUND) Landesverband Rheinland-Pfalz 
CDU Stadtbezirk Mainz Mombach 
Freie Wähler, Mainz 
GNOR Gesellschaft für Naturschutz und Ornithologie, Arbeitskreis Rheinhessen 
GNOR Gesellschaft für Naturschutz und Ornithologie Rheinland-Pfalz 
Bündnis 90/Die Grünen Landesverband Rheinland Pfalz 
Bündnis 90/Die Grünen Kreisverband Mainz 
Bündnis 90/Die Grünen Ortsgruppe Gonsenheim 
Bündnis 90/Die Grünen Ortsgruppe Mombach  
Stadtratsfraktion die Bündnis 90/Die Grünen 
Lokale Agenda – Arbeitskreis Naturnahes Grün 
Lokale Agenda – Arbeitskreis Verkehr 
NABU Landesverband Rheinland-Pfalz 
NABU Mainz und Umgebung 
ÖDP-Stadtratsfraktion 
ÖDP-Landesverband Rheinland-Pfalz  
ÖDP-Kreisverband Mainz-Stadt 
ÖDP-Ortsverband und Ortsbeiratsfraktion Gonsenheim  
ÖDP-Ortsverband und Ortsbeiratsfraktion Mombach 
Rheinische Naturforschende Gesellschaft 
SPD Ortsverein Mainz-Mombach 
Umweltausschuss der evang. Friedenskirche Mainz-Mombach 
VCD Kreisverband Rheinhessen 

Bündnis 
„Nix in den 
(Mainzer) Sand 
setzen!“ 


